



Číslo dodatku kupujícího: I.

Číslo dodatku prodávajícího: I.

DODATEK Č. 1 KUPNÍ SMLOUVY

uzavřené dne 19. 07. 2019 dle § 2079 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“)

část 1 Počítačová technika

mezi smluvními stranami

organizace: **Dům dětí a mládeže Český Krumlov**
sídlo: **Linecká 67, 381 01 Český Krumlov**
IČO: **00665711**
IZO: **600028119**
číslo účtu: **131 280 698/0300 ČSOB (Československá obchodní banka)**
jednající prostřednictvím: **Mgr. Jakuba Picha, ředitele**

na straně jedné jakožto kupující (dále jen „kupující“)

a

společnost: AV MEDIA, a.s.
sídlo: Pražská 1335/63, 102 00 Praha 10
koresp. adresa: Žižkova 1, 370 01 České Budějovice
IČO: 48108375
DIČ: CZ48108375
Zapsanou v obchodním rejstříku pod spisovou značkou: B 10120 vedená u Městského soudu v Praze
číslo účtu: 124277319/0800
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.
jednající prostřednictvím: předsedy představenstva, panem Ing. Davidem Leschem, místopředsedy představenstva, panem Ing. Petrem Hrubešem, a členem představenstva, panem Ing. Petrem Barcalem

na straně druhé jakožto prodávající (dále jen „prodávající“)

I.

Úvodní ustanovení

Smluvní strany uzavřely dne 19. 07. 2019 kupní smlouvu na provedení dodávky předmětu plnění dodání zboží do místa plnění, jeho seřízení, uvedení do provozu a provedení případných dalších prací, dodávek a služeb spojených s realizací předmětu plnění, které jsou definovány zpracovaným soupisem prací, dodávek a služeb viz smlouva, které jsou definovány zpracovanou technickou specifikací a součástí zhotovení díla „MULTIFUNKČNÍ CENTRUM ZÁJMOVÉHO VZDĚLÁVÁNÍ“ (dále jen „zakázka“) financovaného z Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu (dále také jen „IROP“), registrační číslo projektu: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_054/0004395.

II.

Předmět změny smlouvy

1. Na základě nepředvídatelných okolností zhotovitele stavby, které vznikly v průběhu realizace stavební části projektu z důvodu objektivních příčin a které nemohl kupující předpokládat, po předložené, řádně posouzené a schválené žádosti zhotovitele o prodloužení termínu stavby nezbytného k dokončení díla (viz žádost o prodloužení termínu, vyjádření TDS) a uzavřeného dodatku č. 2 smlouvy o dílo se zhotovitelem stavby, se zúčastněné strany dohodly a vzájemně sjednaly nový termín dokončení díla.

V důsledku výše uvedeného tak kupující díky skutečnostem, které nebylo možné předvídat a které brání řádnému plnění smlouvy ze strany prodávajícího, nedisponuje potřebnými prostory ani nábytkem k plnění článku IV. Povinnosti kupujícího, bod č. 1 a 4 smlouvy. Z tohoto důvodu není možná dodávka zboží (vybavení) a jeho instalace prodávajícím kupujícímu podle řádně uzavřené smlouvy a je vyloučen termín dodání zboží na místo plnění včetně montáže a uvedení do provozu, a to do 13. 12. 2019 dle článku I. Předmět smlouvy, Doba a místo plnění, bod č. 9.

2. Na základě těchto okolností kupující okamžitě tyto skutečnosti oznámil prodávajícímu a vyvolal jednání. Smluvní strany se z důvodů výše uvedených oboustranně a vzájemně dohodly a sjednaly nový termín dodání zboží do místa plnění, jeho seřízení, uvedení do provozu a provedení případných dalších prací, dodávek a služeb spojených s realizací předmětu plnění, které jsou definovány zpracovanou specifikací předmětu plnění + po sestavení / sešroubování v místě dodání, pokud jsou některé výrobky dodávány složené a rozmontované a po odstranění všech případných vad a nedodělků na základě sepsaného předávacího protokolu.
3. Tímto dodatkem smlouvy se mění článek I. Předmět smlouvy, Doba a místo plnění, bod č. 9. smlouvy ze dne 19. 07. 2019 a stanovuje se termín nový, a to termín dodání zboží na místo plnění včetně montáže a uvedení do provozu: **do 17. 01. 2020.**

4. Plnění, doba a dodání zboží a instalace bude realizováno průběžně. O každém dílčím plnění bude vyhotoven zápis a předávací protokol podepsaný oběma zúčastněnými stranami.

III.

Závěrečná ustanovení

1. Tento dodatek smlouvy je vyhotoven ve třech stejnopisech, z nichž dva obdrží kupující a jeden prodávající.
2. Obě smluvní strany prohlašují, že se seznámily s celým textem tohoto dodatku včetně jeho příloh a s celým obsahem dodatku souhlasí.
3. Proávající je povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací díla, vč. účetních dokladů min. do konce roku 2028. Pokud je v českých právních předpisech stanovena lhůta delší, musí být dodržena tato delší lhůta.
4. Proávající se zavazuje minimálně do konce roku 2028 poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací díla zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (*CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy*) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
5. Proávající není oprávněn převést bez předchozího písemného souhlasu kupujícího svá práva a závazky vyplývající z tohoto dodatku na třetí subjekt. Práva a povinnosti vyplývající z tohoto dodatku přecházejí na právní nástupce obou smluvních stran. Smluvní strany jsou povinny se vzájemně informovat o změně údajů uvedených na 1. straně tohoto dodatku.
6. Případné spory vzniklé z tohoto dodatku budou řešeny podle platné právní úpravy věcně a místně příslušným soudem.
7. Smluvní strany tohoto dodatku se dohodly, že právní vztahy založené tímto dodatkem se budou řídit právním řádem České republiky.
8. Ostatní body smlouvy, uzavřené dne 19. 07. 2019, mimo rámec tohoto dodatku, zůstávají v platném znění.
9. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv.

SMLOUVA O DÍLO

V ...Českém Krumlově....., dne 25. 11. 2019	V, dne 25. 11. 2019
Kupující:	Prodávající:
 Mgr. Jakub Pich, <i>ředitel</i>	 Ing. David Lesch, <i>předseda představenstva</i>